“\Nom: X Une guirlande pour deux faﬁmem!:!

A 10aide du matZriel dont tu disposes, rZalise un circuit Zlectrique permettant de faire fonctionner
simultanZment les deux lampes dOune guirlande Zlectrique.

Il'y a deux solutions !
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Comment sOappelle ce type de montagé?
Que dire de IOZclat des lampes!?

Que se passe-t-il si IOon dZvisse IOune des deux deux lampes?

* Indique le sens du courant.
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Comment sOappelle ce type de montagé?

Que dire de IOZclat des lampes!?

Que se passe-t-il si IOon dZvisse IOune des deux deux lampek?

* Indique le sens du courant.
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( Conclusion : \
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Quel type de montage est-t-il utilisZ pour une guirlande Zlectrique 1? Justifier.

( Une commande pour ta guirl}we.

%} N s
Apres avoir sZlectionnZ le montage

correspondant " celui dOune guirlande Zlectrique, il faut modifier ton montage pour pouvoir allumer ou Zteindre

les deux lampes en meme temps.

Que dois -tu rajouter?

Dessine ton circuit avant de le rZaliser.
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Les guirlandes Zlectriques ont des lampes colorZes rouges et vertes, o seules les rouges sOallument en meme
temps, puis seules les vertes sOallument en meme temps. Quel peut-stre le circuit dDune telle guirlande.
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